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Шановний Оресте Мирославовичу!

Львівська обласна військова адміністрація висловлює щиру подяку ДНП 
«Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького» за 
багаторічну плідну співпрацю у справі зміцнення системи охорони здоров’я 
області та підвищення обізнаності громадян у питаннях медицини.

Університет забезпечує підготовку висококваліфікованих спеціалістів у 
галузі охорони здоров’я та соціального забезпечення, щорічний контингент 
здобувачів освіти налічує понад 18 000 осіб; забезпечує надання 
висококваліфікованої та спеціалізованої медичної допомоги мешканцям 
Львівської області, внутрішньо-переміщеним особам та усім потребуючим; має 
численні здобутки у науковій діяльності, посідаючи лідерські позиції у рейтингах. 
Зокрема, за даними рейтингу організацій України в міжнародній базі даних Scopus 
ЛНМУ посідає 7-е місце серед усіх закладів України та 1-е серед медичних; 
приймає активну участь у громадському житті Львівщини.

На базі ДНП «Львівський національний медичний університет ім. Данила 
Галицького» працює Національний контактний пункт програми «Горизонт 
Європа», завдяки якому науковці, дослідники та викладачі отримали доступ до 
можливостей, які надає програма «Горизонт Європа» за напрямом «Здоров’я».

Університет є майданчиком для реалізації численних міжнародних проєктів. 
Ключові проєкти: проєкт дитячої лікарні та науково-дослідного інституту «Надія» 
(Фінляндія) для відновлення українських дітей від травм війни; мікроклініка для 
реабілітації та протезування воїнів – створення мережі автономних мікроклінік 
для реабілітації (французький партнер Schiller Medical); Національний 
реабілітаційний центр м. Львова – у межах рамкової угоди між Урядами України 
та Австрії про економічне співробітництво у розвитку проєктів, ратифікованих 
Законом України від 01 грудня 2022 року № 2793-IX.

За участі науково-педагогічних працівників Університету розроблено 69 
законодавчих документів щодо надання медичної допомоги населенню, а саме 
проєкти, стандарти, уніфіковані клінічні протоколи, клінічні настанови, 
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затверджені МОЗ України, що використовуються при наданні медичної допомоги 
населенню України.

Університет є майданчиком для проведення науково-практичних 
конференцій, симпозіумів, майстер-класів, семінарів, переважна більшість яких 
відбувається за міжнародної участі, що охоплюють численну кількість науково-
педагогічних працівників, практикуючих лікарів та здобувачів вищої освіти, як з 
усіх куточків України, так і колег за кордону. Зокрема, за період з 2020-2024 роки 
було проведено 124 заходи з наданням балів безперервного професійного 
розвитку.

Важливим є участь науково-педагогічних працівників у заходах, 
присвячених профілактиці та боротьбі з найпоширенішими інфекційними та 
неінфекційними захворюваннями, зокрема присвяченим проблемам вакцинації, 
зниженням чинників ризику серцево-судинних захворювань, онкологічних 
захворювань, цукрового діабету, захворювань щитоподібної залози, в тому числі 
серед мешканців гірських громад, реалізації заходів Всеукраїнської програми 
ментального здоров'я «Ти як?» - ініціативи першої леді Олени Зеленської. За 
ініціативи та у співпраці з Львівським обласним центром контролю та 
профілактики хвороб МОЗ України, такі заходи залучають голів територіальних 
громад, представників освіти та науки, виробників продуктів харчування, 
підприємств та громадських діячів, що забезпечує реалізацію обговорених 
проблем на рівні громад та області, зменшуючи захворюваність та навантаження 
на систему охорони здоров’я.

У реаліях сьогодення важливим аспектом є вміння та надання невідкладної 
домедичної допомоги. Університет активно залучений до проведення численних 
заходів, навчання громадян Львівщини. Зокрема, науковці університету долучені 
до розробки платформи Львівського державного університету безпеки 
життєдіяльності «Я - доброволець» - інноваційної платформи для організації та 
координування дій соціально активних громадян, які готові долучитись до 
ліквідації надзвичайних подій відповідно до свого фаху. Практичні аспекти, 
зокрема відпрацювання спільних дій медиків та рятувальників під час реагування 
на надзвичайні ситуації, протестовані у межах спільних конференцій та заходів 
«Врятуймо життя разом» за участю партнерів Львівського державного 
університету безпеки та життєдіяльності та Львівського обласного центру 
контролю профілактики хвороб МОЗ України. 

Науково-педагогічні працівники Університету залучені до координаційних 
рад, зокрема ректор, д.мед.н., проф. є членом Регіональної Координаційної Ради з 
питань громадського здоров’я; к.мед.н., доц. Олег Фітькало – член групи 
психічного здоров’я та психосоціальної підтримки при Координаційному Центрі; 
Ольга Швед – координаційної ради психологічної служби системи освіти 
Львівської області. Активна участь у координаційних радах забезпечує 
напрацювання чітких алгоритмів вирішення невідкладних проблем, а також 
забезпечення практичної реалізації останніх.

У надзвичайно складний для країни час, коли інформаційна підтримка 
населення стає ключовим елементом безпеки і довіри, проєкт «Почуй лікаря» 
відіграє надзвичайно важливу роль. Його мета — забезпечити доступне й 
авторитетне роз’яснення медичних питань, розвінчати фейки та сформувати 
довіру до доказової медицини. «Почуй лікаря» – це просвітницький проєкт 
Львівської ОВА за активної участі ДНП «Львівський національний медичний 



університет ім. Данила Галицького» у межах якого волонтери (лікарі, інтерни, 
студенти-медики) проводять у школах лекції про здоровий спосіб життя та 
профілактику захворювань. За майже три роки діяльності волонтери проєкту 
прочитали понад 630 лекцій для 24 000 дітей загальноосвітніх закладів у всіх 
районах Львівщини. Мета – підвищити рівень громадського здоровʼя та запобігти 
розвитку найпоширеніших захворювань. До проєкту у якості експертів залучені 
науково-педагогічні працівники ДНП «Львівський національний медичний 
університет ім. Данила Галицького», які на систематичній основі проводять  
додаткові навчання для волонтерів-студентів стосовно сучасних протоколів 
профілактики, ранньої діагностики, лікування захворювань, і боротьби з 
наслідками, використовуючи сучасні клінічні протоколи і наукові здобутки та 
розробки ДНП «Львівський національний медичний університет ім. Данила 
Галицького». Найбільш популярними є лекції на тему статевого дозрівання, 
гормонального фону, домедичної допомоги та здорового харчування, серцево-
судинних захворювань та психічного здоров’я. У рамках проєкту відбуваються 
марафони здоров’я, де учасники здобувають корисні звички, обізнаність про свій 
організм та отримують нові знання. 

Важливою є участь працівників університету у антитютюновій кампанії, 
зокрема, за участі працівників Університету проведена аналітична оцінка стану 
поширеності тютюнокуріння серед молоді; вивчені та оцінені поведінкові 
особливості курця новітніх тютюнових виробів; розроблена модель попередження 
споживання новітніх тютюнових виробів молоддю; внесені зміни та доповнення 
у антитютюнове законодавство.

Участь викладачів Університету стало потужним сигналом для суспільства, 
сприяє підвищенню медичної грамотності громадян і зміцненню авторитету 
української медичної науки.

Розраховуємо на подальшу спільну та плідну співпрацю.

З повагою
Начальник Максим КОЗИЦЬКИЙ








